

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΝΩΣΕΩΝ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ  
(Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ.)

Member of



**ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΙΣΟΤΗΤΑΣ ΦΥΛΩΝ**

Νόμιμα αναγνωρισμένη επαγγελματική Ομοσπονδία με την υπ' αριθμ.16/2017 διαταγή του Ειρηνοδικείου Χαλανδρίου, καταχωρημένη στα βιβλία Ομοσπονδιών του Πρωτοδικείου Αθηνών με αριθμό μητρώου 844 και αριθμό βιβλίου συνδικαλιστικών οργανώσεων 6390.

Ηλεκτρονική διεύθυνση: [www.pomens.gr](http://www.pomens.gr) - Facebook ΠΟΜΕΝΣ

Email: [isotita@pomens.gr](mailto:isotita@pomens.gr)

Τηλ.: 2106598117

Τηλ. Γραμ.: 6983513068

Αρ.Πρωτ.:57/2024



Αθήνα, 19 Φεβρουαρίου 2024

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

Την Τρίτη 13 Φεβρουαρίου 2024 πραγματοποιήθηκε επίσημη συνάντηση αντιπροσωπείας της Γραμματείας Ισότητας Φύλων της ΠΟΜΕΝΣ - Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ενώσεων Στρατιωτικών - αποτελούμενη από την Γραμματέα Κατερίνα Κιουρτσίδου και την Τομεάρχισσα Γεωργία Κοσμάογλου - με την Γενική Γραμματέα Ισότητας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων κ.Ζέφη Δημαδάμα, στο Υπουργείο Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας.

Ξεκινώντας, συζητήθηκαν θέματα περί της λειτουργίας και του έργου της ΓΙΦ της ΠΟΜΕΝΣ τα οποία ήταν ήδη γνωστά στην κ.Δημαδάμα η οποία και εξύμνησε το έργο της Γραμματείας μας. Εν συνεχεία συζητήσαμε για την ένταξη του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας στο Εθνικό Σχέδιο Δράσης-ΕΣΔΙΦ 2021-2025 και τους άξονες προτεραιότητας του.

Συγκεκριμένα παρατέθηκαν:

- α) βασικά ζητήματα έμφυλων διακρίσεων και παρενοχλήσεων που λαμβάνουν χώρα στις Ένοπλες Δυνάμεις
- β) σχολιασμός περί της έλλειψης επιμορφώσεως στα όργανα που σχετίζονται με περιστατικά παρενοχλήσεων ή βίας.
- γ) πρόταση διεξαγωγής ημερίδας ευαισθητοποίησης προς το προσωπικό του Υπουργείου Εθνικής Αμύνης από κοινού με τη Γενική Γραμματεία Ισότητας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων
- δ) εισήγηση για σχεδιασμό κύκλου επιμορφώσεων για το προσωπικό των Ενόπλων Δυνάμεων μέσω ενός μνημονίου συνεργασίας Υπουργείου Εθνικής Αμύνης και Υπουργείου Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας.

Ως Γραμματεία Ισότητας Φύλων ΠΟΜΕΝΣ οφείλουμε να αναγνωρίσουμε την ειλικρινή διάθεση υποστήριξης του έργου μας από την Γενική Γραμματεία Ισότητας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων – διάθεση η οποία μας τιμά και μας δίνει τη δύναμη να συνεχίσουμε, ώστε από κοινού να επιτύχουμε τα μέγιστα δυνατά αποτελέσματα για καθεμία/καθένα από εμάς να αισθάνεται προστατευμένη/ος στην εργασιακή μας καθημερινότητα.

Για την Γραμματεία Ισότητας Φύλων

Κιουρτσίδου Αικατερίνη  
Γραμματέας